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ΚΟΙΝ.:  Ως ΠΑ

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ’ αριθ. 6962/25-8-2022 Ερώτηση

Σχετικά με  την  παραπάνω Ερώτηση που  κατέθεσε  η  Βουλευτής  κα Αγγ.  Αδαμοπούλου,  σας
πληροφορούμε τα εξής:

Η ανάδειξη της Ελληνικής Γαστρονομίας και της σημασίας των συνεργειών και της δικτύωσης για
την  ολοκληρωμένη  προώθηση  αναπτυξιακών  στρατηγικών που συμβάλλουν ουσιαστικά  στην
οικονομική, κοινωνική και περιβαλλοντική βιωσιμότητα και συνοχή των τοπικών κοινωνιών και
των αγροτικών περιοχών της χώρας μας, βρίσκεται στο επίκεντρο του στρατηγικού σχεδιασμού
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Με πρωτοβουλία της Διαχειριστικής Αρχής του ΠΑΑ έχει εκπονηθεί ειδική μελέτη Στρατηγικής
για  την  Ελληνική  Γαστρονομία,  μέσα  από  την  οποία  αναδεικνύονται  οι  προκλήσεις  και  οι
προοπτικές  των  ποιοτικών  ελληνικών  προϊόντων  σε  όρους  ανταγωνιστικής  και  βιώσιμης
ανάπτυξής  τους,  στις  εγχώριες  και  διεθνείς  αγορές,  αξιοποιώντας  διακλαδικές  συνδέσεις  και
συνεργασίες,  σύγχρονες  στρατηγικές  προώθησης,  καθώς  και  τις  δυνατότητες  παρέμβασης
ολοκληρωμένων  αναπτυξιακών  χρηματοδοτικών  μέσων,  όπως  το  Πρόγραμμα  Αγροτικής
Ανάπτυξης.

Οι  βασικές  πολιτικές  προτεραιότητες  και  οι  στόχοι  που  έχουμε  θέσει  στο  πλαίσιο  της
συγκεκριμένης  στρατηγικής,  περιλαμβάνουν  τη  στήριξη  της  ελληνικής  γεωργίας  και
κτηνοτροφίας,  των  Ελλήνων  παραγωγών  και  των  αγροτικών  μας  περιοχών,  μέσα  από  μια
ολοκληρωμένη  προσέγγιση  για  τη  βελτίωση  της  ανταγωνιστικότητας  και  την  αύξηση  της
προστιθέμενης αξίας των αγροτικών μας προϊόντων.

Την  επίτευξη  ακριβώς  αυτών  των  στόχων  επιδιώκουμε  μέσα  από  την  αξιοποίηση  των
δυνατοτήτων που  μας  προσφέρει  το  Πρόγραμμα  Αγροτικής  Ανάπτυξης  με  τους  σημαντικούς
χρηματοδοτικούς πόρους που διαθέτει, της τάξης των 7 δις ευρώ.  

Επίσης, και τα τοπικά αναπτυξιακά προγράμματα  LEADER, που υλοποιούνται στο πλαίσιο του
ΠΑΑ, προσφέρουν σημαντικές δυνατότητες ανάδειξης των τοπικών προϊόντων, ιδιαίτερα μέσα
από το πρίσμα της γαστρονομίας ως μοχλού τοπικής ανάπτυξης και συνεργασίας, στηρίζοντας
επενδυτικές  πρωτοβουλίες,  τοπικά  σύμφωνα  ποιότητας,  διατοπικές  και  διακρατικές
συνεργασίες,  καθώς  και  διακλαδικές  συνδέσεις  μεταξύ  πρωτογενούς  τομέα  και  τουρισμού,
πολιτισμού, αγροτικής παράδοσης και κληρονομιάς,  με στόχο τη δημιουργία ολοκληρωμένων
εφοδιαστικών αλυσίδων.

Πλέον  των  ανωτέρω,  αναφέρεται  ότι  το  Τμήμα  Προβολής  και  Εκθέσεων  της  Διεύθυνσης
Προώθησης  Γεωργικών  Προϊόντων  του  Υπουργείου  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων,  στο
πλαίσιο  μέρους των αρμοδιοτήτων του,  προβαίνει  στη  χορήγηση  αιγίδας  σε  εκδηλώσεις  και
δράσεις του αγροδιατροφικού τομέα, σύμφωνα με το ΠΔ 97/2017 (138/τΑ΄/15-09-2017) με θέμα
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«Οργανισμός Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων», κατόπιν αποστολής αιτήματος
των ενδιαφερόμενων φορέων στο γραφείο του κ. Υπουργού. 

Τέλος,  σημειώνεται  ότι  για  τη  δράση  που  αναφέρεται  στην  Ερώτηση  6962/25-8-2022,  δεν
υποβλήθηκε σχετικό αίτημα χορήγησης στο γραφείο του κ. Υπουργού.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
Βουλευτή κα Αγγ. Αδαμοπούλου
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